

# Νέες προκλητικές δηλώσεις Ακάρ προς Ελλάδα: Όσα όπλα και να αγοράσετε δεν αρκούν

**Τ**ουλάχιστον αμχανία φαίνεται πως έχει προκαλέσει στην Άγκυρα το νέο εξοπλιστικό πρόγραμμα της Ελλάδας, αν κρίνει κανείς από τις δηλώσεις του υπουργού Άμυνας της Τουρκίας, Χουλουσί Ακάρ, από τη Λιβύη. «Είναι γνωστή η κατάσταση της οικονομίας της Ελλάδας. Έχουν προβλήματα. Όμως παρά τα προβλήματα και με κόστος τη μείωση του φαγητού, της ένδυσης, του μισθού του κάθε Έλληνα πολίτη, ξεκίνησαν μια εκστρατεία εξοπλισμού, μια μόδα εξοπλισμού. Αγοράστε όσα αεροσκάφη θέλετε, όσα υποβρύχια, όσα πλοία θέλετε. Δεν σας αρκούν. Δεν αρκούν», δήλωσε ο υπουργός Άμυνας της Τουρκίας στην ομιλία του κατά τη διάρκεια της επίσκεψής του στη Λιβύη.

Ο Τούρκος υπουργός μάλιστα δεν δίστασε να κατηγορήσει την Ελλάδα για προκλητικά βήματα και προβοκατόρικες ενέργειες.

Ο Ακάρ για άλλη μια φορά κατηγορήσε την Αθήνα και υποστήριξε πως «Οι Έλληνες γείτονες μας κάνουν προβοκατόρικες ενέργειες, κάνουν προκλητικά βήματα και αυξάνουν την ένταση στην περιοχή. Και καλύπτουν όσα κάνουν οι ίδιοι και αποκρύπτουν τις προσπάθειες μας για διάλογο, για ειρηνικές μεθόδους οι οποίες συμβαδίζουν με το διεθνές δίκαιο».

## Απειλές προς Χαφτάρ

Ο Τούρκος υπουργός Άμυνας Χουλουσί Ακάρ προειδοποίησε εξάλλου την Κυριακή ότι οι δυνά-

μεις του στρατάρχη Χαλίφα Χάφταρ και οι υποστηρικτές τους στην ανατολική Λιβύη θα θεωρηθούν «νόμιμοι στόχοι» εάν επιχειρήσουν να επιτεθούν σε τουρκικές δυνάμεις στην περιοχή.

Μιλώντας κατά τη διάρκεια επίσκεψής του σε τουρκικά στρατεύματα στην Τρίπολη, ο Ακάρ δήλωσε ότι οι δυνάμεις του Χάφταρ και οι υποστηρικτές τους δεν θα έχουν «πού να κρυφτούν» εάν επιτεθούν σε τουρκικές δυνάμεις, προσθέτοντας ότι θα αποτελέσουν στόχους για την Άγκυρα «παντού».

Η Τουρκία είναι ο κύριος ξένος υποστηρικτής της διεθνώς αναγνωρισμένης Κυβέρνησης Εθνικής Συμφωνίας (GNA) της Λιβύης που εδρεύει στην Τρίπολη και που εδώ και χρόνια μάχεται κατά του Λιβυκού Εθνικού Στρατού (LNA) του Χαφτάρ.

## Αθήνα προς Άγκυρα: Οι αιτιάσεις για δήθεν αποστρατικοποίηση απορρίπτονται στο σύνολο τους

Απάντηση σε ανακοίνωση του τουρκικού υπουργείου Εξωτερικών το οποίο κατηγορήσε την Ελλάδα για δεσμεύσεις περιοχών στο Αιγαίο και στην Ανατολική Μεσόγειο δίνουν διπλωματικές πηγές.

Όπως αναφέρεται, σχετικά με την ανακοίνωση του τουρκικού υπουργείου Εξωτερικών την Κυριακή σχετικά με την έκδοση της NOTAM A3521/20, «σημειώνεται ότι η εν λόγω NOTAM αφορά τον προγραμματισμό της άσκησης Τρίαινα στις ίδιες περιοχές, στο Αιγαίο και στην Ανατολική Μεσό-

γειο, που δεσμεύονται εδώ και χρόνια».

«Οι περιοχές δεσμεύονται χωριστά και όχι όλες ταυτόχρονα, για συγκεκριμένες μέρες και ώρες και όχι για το σύνολο της περιόδου 4 Ιανουαρίου-26 Φεβρουαρίου 2021 όπως λανθασμένα και παραπλανητικά αναφέρεται στην ανακοίνωση του Τουρκικού ΥΠΕΞ», διευκρινίζουν διπλωματικές πηγές και προσθέτουν:

«Οι συγκεκριμένες περιοχές που δεσμεύονται, καθώς και η χρονική περίοδος στις οποίες ισχύει η δέσμευση προκύπτουν ξεκάθαρα από το κείμενο της ανωτέρω NOTAM».

Αναφορικά με τις αιτιάσεις για δήθεν αποστρατικοποίηση νησιών του Αιγαίου, σημειώνεται ότι οι θέσεις της Ελλάδας είναι γνωστές και ως εκ τούτου απορρίπτονται στο σύνολο τους οι τουρκικές αιτιάσεις, οι οποίες το μόνο αποτέλεσμα που έχουν είναι να δημιουργούν περαιτέρω ένταση.

Όπως υπογραμμίζουν οι ίδιες πηγές, «η Ελλάδα επιθυμεί ένα εποικοδομητικό διάλογο με βασικό γνώμονα το Διεθνές Δίκαιο, συμπεριλαμβανομένου του Δικαίου της Θάλασσας για το μοναδικό ζήτημα που υφίσταται μεταξύ της Ελλάδας και της Τουρκίας, ήτοι την οριοθέτηση των θαλασσιών ζωνών στο Αιγαίο και στην Ανατολική Μεσόγειο».

Τέλος, «επισημαίνεται για πολλοστή φορά ότι η Ελλάδα επιδιώκει την αποκλιμάκωση και καλεί την Τουρκία να απέχει από μονομερείς παράνομες και προκλητικές δηλώσεις και ενέργειες».

## Μερίδες φαγητού και δώρα μοίρασε ο πρωθυπουργός σε ανθρώπους που έχουν ανάγκη



Το εστιατόριο «Ο Κρητικός» στο Κερατσίνι το οποίο καθημερινά μοιράζει μερίδες φαγητού σε άπορους επισκέφτηκε τα Χριστούγεννα ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης.

Η επίσκεψή του έγινε γνωστή από ανάρτηση στη σελίδα του εστιατορίου στο Facebook με σχετικές φωτογραφίες και το εξής κείμενο:

«Χρόνια Πολλά! Σήμερα μεσημέρι Χριστουγέννων μας επισκέφτηκε ο Πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης. Ήρθε, έκατσε μαζί μας, μιλήσαμε, μοιράσαμε φαγητό, δώρα και παιχνίδια

στον κόσμο που έχει ανάγκη!! Τον ευχαριστούμε πολύ!! Είμαστε εδώ και συνεχίζουμε! Χρόνια Πολλά!!».

Σύμφωνα με πληροφορίες, το συγκεκριμένο εστιατόριο μοίρασε μερίδες φαγητού σε ανθρώπους από το Κερατσίνι, τη Δραπετσώνα και το Πέραμα στο lockdown την άνοιξη και το ίδιο κάνει και στην καραντίνα που βρισκόμαστε τώρα. Ξεκίνησε με 50 μερίδες φαγητού την ημέρα, οι οποίες σταδιακά αυξήθηκαν και σήμερα έφτασαν τις 700.

**HELLENIC**  
PATISSERIE & GELATO BAR

Phone  
02 9559 2701

Address  
371 Illawarra Rd,  
Marrickville, NSW

Το 2021 να επιστρέψει η κανονικότητα στην κοινωνία μας και το χαμόγελο στα πρόσωπά μας

**Καλές Γιορτές & Ευτυχημένος ο νέος χρόνος**

Τηλεφωνήστε μας για παραγγελίες

Είμαστε ανοικτά κάθε μέρα από 7.00 πμ - 7.00 μ.μ.  
25 Δεκεμβρίου 9.00 πμ - 1.00 μμ

Phone  
02 9559 2701

Address  
371 Illawarra Rd,  
Marrickville, NSW

**Dr Michael Kotis, B.D.S.**  
Dental Surgeon

*Επαγγελματισμός, Γνώση και Συναίσθηση στις οδοντιατρικές σας ανάγκες*

**Ο κ. Μιχάλης Κώτης εύχεται**  
**ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ**  
**ΓΙΑ ΤΙΣ ΓΙΟΡΤΕΣ**  
με **ΕΙΡΗΝΗ, ΥΓΕΙΑ** και **ΠΡΟΟΔΟ**  
για το **Νέο Έτος 2021**

**Marrickville**  
DENTAL HEALTH CENTRE

3/198 Marrickville Rd,  
Marrickville 2204  
Phone: (02) 9560 6777